

# 正 誤 表

本書「パソコン利用技術検定演習問題集1級（データベース）」（令和2年3月1日改訂3版第1刷及び令和3年2月1日改訂3版第2刷）におきまして、記載に誤りがございました。心よりお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正をさせていただきます。

<誤記箇所>

- ・ 25 ページ （3）テーブルの定義書式の6行目

（誤）FOREIGI → （正）FOREIGN

- ・ 49 ページ 例題【1】の解答群

（誤）カ．浮動少数点演算ユニット → （正）カ．浮動小数点演算ユニット